
Практична підготовка магістрів спеціальності «Хімічні
технології та інженерія» – ключ до професійного зростання!
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Переддипломна практика здобувачів вищої освіти спеціальності «Хімічні технології

та інженерія» є завершальним етапом практичної підготовки та спрямована на

поглиблення фахових компетентностей майбутніх фахівців. Цей етап забезпечує
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інтеграцію теоретичних знань, отриманих під час навчання, із реальними

виробничими та дослідницькими завданнями, що дозволяє здобувачам

опрацьовувати складні технологічні процеси, аналізувати їх ефективність та

відпрацьовувати навички впровадження інноваційних рішень у хімічну промисловість.

1 вересня 2025 року відбулися настановчі збори для здобувачів магістерського

рівня спеціальності «Хімічні технології та інженерія».

Під час настановчих зборів завідувач кафедри хімії та хімічної інженерії Ольга

Параска та викладач Віта Негоруй, ознайомили магістрантів із порядком
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проходження переддипломної практики, вимогами до оформлення звітної

документації та особливостями виконання практичних завдань у межах виробничих і

науково-дослідних процесів.

Переддипломна практика створює умови для набуття досвіду у проведенні

експериментальних досліджень, вивченні властивостей матеріалів, розробці та

апробації нових технологічних підходів. Магістранти груп ХТІм-24-1, ХТІмз-24-1

проходитимуть переддипломну практику на галузевих підприємствах Хмельниччини

та лабораторіях кафедри хімії та хімічної інженерії. Це сприятиме формуванню

інженерного мислення, уміння працювати з сучасним обладнанням, а також розвитку

дослідницьких компетентностей, необхідних для написання та захисту магістерської

роботи.
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Бажаємо магістрам групи ХТІм-24-1, ХТІм-з-24-1 плідної та результативної

практики, яка стане кроком до професійного успіху!

Кафедра хімії та хімічної інженерії
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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